



服务城镇居民生活 安徽移动家信通推出 全省电费信息查询服务

2010年7月1日-2010年11月30日业务
体验期间免收业务点播和订制信息费

家信通-全省电费信息查询业务提供12580电话和短信两种服务方式,业务订制和退订自由

12580电话点播和订退业务方式

- 点播业务:省内移动客户拨打12580,可进行账户欠费信息的点播查询。
- 订退业务:省内移动客户拨打12580,可进行家信通-电费信息业务的订制或退订。

短信点播和订退业务方式

- 点播业务:省内移动客户发短信“CX 供电协议号”到106586665,可进行账户欠费信息的点播查询。
- 订退业务:省内移动客户发短信“DZ 供电协议号”到106586665,可实现家信通-全省电费信息业务定制;取消订制可发送TD到106586665。

●详情敬请垂询12580 注:本业务目前仅限安徽省市用户使用。



“天下奇石 魅力宿州”

第四届宿州灵璧石国际文化节10月28日至11月3日举行

星报讯(记者 徐佳) 昨日上午,第四届中国宿州灵璧石国际文化节新闻发布会在人民大会堂举行,本届灵璧石国际文化节是由安徽省人民政府、中国地质调查局、中国观赏石协会主办,宿州市人民政府、安徽省国土资源厅、安徽省观赏石协会共同承办,将于10月28日至11月3日在宿州市隆重举行。

据了解,本届灵璧石国际文化节的主

题是“天下奇石、魅力宿州”。文化节分为开幕式和闭幕式、奇石文化活动、经贸及旅游活动、文艺活动四个板块。一系列活动将多层次、多角度展示宿州历史文化和特色资源的深厚内涵,进一步凸显“文化搭台,经济唱戏”的特点,促进经济与文化互动发展。

据宿州市委书记李宏鸣介绍,第四届中国宿州灵璧石国际文化节有三大特色:第一是范围广、规模大。据悉,本届

文化节并不局限于安徽地区,还博采众家之长,广邀“他山之石”。第二是层次高。新建成的“天下奇石城”将对各种灵石进行全新的包装和展示。第三,还用灵璧石研制出了工艺品、具有医疗保健作用的工具以及乐器。本届文化节上将展示一系列从磐石研发出来的乐器,一套六件,分别为二胡、笛、箫、琵琶、扬琴以及打击乐器。

“娘家”续篇卷土重来

戏中婆婆何赛飞谈婆媳关系:可以像母女一样



去年底,安徽卫视首部自制亲情大剧《娘家的故事》,一经亮相便获得全国观众

的喜爱,为此,安徽卫视趁热打铁赶拍了《娘家的故事2》。昨日,该剧的首映庆典在北京举行,何赛飞等十余位剧中主演齐齐亮相。

据了解,虽然续篇剧情与前部有诸多关联,但《娘家2》中的很多演员却是新面孔。此次续集中的男女主角也均大换血,分别由邢宇菲和王俊毅扮演。

戏中常演恶婆婆的何赛飞,因为其出色的演技,深受观众认可。但谈及生活中的自己,何赛飞笑着说:“任何人都有情

绪,也都要有一个出处,戏里面吵过瘾了回家就不用再吵了,平时不拍戏的时候我都尽量在家照顾老公和孩子。”

说起自己已经13岁的儿子,何赛飞幸福地表示,这个国庆节打算和家人一起去杭州,对今后儿媳的憧憬,“恶婆婆”表示,“儿子自己要喜欢是肯定的,我希望儿媳是个懂事贤惠善良的媳妇,我们可以像母女一样相处。”

记者 吴笑文 文/图 北京报道

丹桂飘香忆少舫

星报讯(记者 周卫星) 昨天下午,省委宣传部、省文化厅等单位在合肥联合举办王少舫诞辰九十周年纪念座谈会,我省新老艺术家代表齐聚一堂,深切缅怀黄梅戏一代宗师。王少舫先生1920年出生于京剧世家,13岁登台唱红,1950年正式成为一名纯粹的黄梅戏演员,并和严凤英开创了黄梅戏最辉煌的时代。

安徽省首届国际模特大赛昨复赛

星报讯(王鑫 记者 吴笑文) 昨日,2010年“万佛湖”杯首届国际模特大赛举行复赛。复赛结束后,四十名女选手和十名男选手将参加万佛湖景区的外景拍摄。复赛竞争非常激烈,“这次的比赛高手很多,我是抱着学习目的而来的”,45号选手王汝妍这样告诉记者,但是随后又说:“我有制胜的法宝,那就是自信,我认为自信的女孩最美丽。”19号选手李梦宇则直接用“震撼”来形容此次比赛。此次比赛的决赛将于10月16日在舒城体育馆举行。

商之都“国庆盛宴”如约而至

“十一”黄金周日益临近,商之都“国庆盛宴”大型联动购物狂欢活动也如约登场。活动从今天起至10月7日,商之都全省10家直营店将有近百万种商品齐齐加入促销阵营中,为全省消费者奉献上一份丰盛的国庆盛宴。

超值“盛惠”倾情奉献

此次活动中,购物满一定金额赠送相应的电子币是作为一项主要内容开展的,在10家直营门店中,各门店基本上以购物赠卡活动为主。但考虑到各门店定位不同,加上各地消费者水平和物价水平的差异,具体额度有所不同。其中,商之都合肥旗舰店活动期间购穿着类满400送400/300……电子券;化妆品类满400送100;同时有国庆特别献礼,购物满额加送2011年全年报卡;VIP尊享礼遇一积分送同仁堂礼盒。

迎来三周年店庆的商之都东城店,购穿着类单票满48送60/50元“电子券”;化妆品单票满200减30,珠宝/玉器3折起;天梭表8.5折后加赠100元店庆券。活动生日同享、生日同庆、生日同乐;VIP当日购穿着类积分满400分兑换报卡,另有满额尊享贵宾卡。

巢湖店活动期间满90减50元现金,天天幸运60分购物只花一半钱同时开展。特别为广大消费者倾情奉上晚间乐享名品超低价。

霍邱店百货类“满100送120/100元电子券”,VIP购物积分尊享礼上礼;花好月圆同欢喜 新人购物享好礼;刷出假日快乐好心情——“刷邮储绿卡,赢精美礼品”。

六安店活动期间单柜满80元立减50元;幸运180分购物只花一半钱;信用卡“嘻刷刷”;国庆佳节 中行有礼,邮政信用卡国庆献礼,享太平盛世,游中华美景等。

另有,9月25日刚刚开门纳客的宁国商

厦,在国庆期间将开展大型满送活动和VIP加级送。

多家银行鼎力助威

中秋刚过,国庆将至。对于商家来说,更是期待已久的“金九银十”消费旺季。省城各家银行也早早盯住了这一商机,针对当下热门消费,推出各具特色的银行卡优惠措施,为市民节日消费推波助澜。据了解,此次“国庆盛宴”活动,安徽商之都特意与工商、交通、光大三家银行携手开展了刷卡消费的特别优惠活动,尤其是在商之都合肥旗舰店和东城店中,只要持上述银行的任何一张银行卡消费,除享受商场其他优惠的同时还有额外的收获。所有礼品数量有限,赠完为止,想要得到银行赠礼的顾客可要加快速度哦!

外场演出精彩纷呈

国庆61载,普天同庆。“国庆盛宴”活动期间,商家特意在多家门店精心准备了多场文艺演出,让当地市民们在购物的同时也有机会放松地享受节日带来的欢乐。

活动期间,“第三届商之都大东门店杯”热舞争霸赛HIPHOP组在大东门店激情上演,来自全省的百余名劲舞爱好者将在舞台上展示风采,诠释大东门店的时尚定位。国庆节当天,滁州商之都将门前广场举行的庆祝中华人民共和国成立61周年升旗仪式——“爱我中华 国旗在心中——商之都·徽商银行联合升旗仪式”。在千余名动漫迷的齐声欢呼中,翘首以盼的淮南市第二届动漫节COSPLAY已于日前拉开帷幕。国庆节期间,在淮南商之都门前广场上连续数天的动漫狂欢日,将会给当地市民带来一场火热的动漫盛宴。此外,征文比赛、VIP国庆幸运之旅、大型广场文艺演出等活动将在国庆期间各门店依次拉开帷幕。

沙河特曲燃诗情

“沙河特曲,滴滴难舍!沙河特曲,点燃激情!”这是令我终生难忘的白酒广告词。

我生于沙颍河岸边的一个村庄里,父亲爱喝沙河特曲,我是闻着沙河酒的浓香长大的。由于受父亲的熏陶,我每天也喜欢整几口沙河特曲,父亲在世时我凑着他老人家的壶底喝,父亲去世后我要么邀上三五好友畅饮,要么独酌,节日期间还拎着白酒到坟地与父亲对酌。

诸君知道:“李白斗酒诗百篇”,我虽比不上李白,但也有借酒发挥的雅兴。

今天,我又忙碌了一天。晚上,我浏览《市场星报》,发现贵报正在开展征文活动,多年来对沙河特曲积淀的浓浓情意一下子涌上了心头。于是乎,我让老婆大人炒上两个小菜,斟上一杯家里常备的沙河特曲,细品慢酌,疲劳顿消,诗性大发。就这样,一首歪诗随着氤氲的酒气挥发出来:“沙河润泽俺阜阳,沙河特曲销八方。丹青翰墨多小酌,点燃激情创作忙。行走龙蛇胜张旭,舞文弄墨写华章。人借酒力才思捷,酒乘人气销售旺。”

(赵友坤)

沙河之夜·2010美育恒爱的痕迹 大型征文活动

征文主题一

喝沙河酒的心情故事 抒发你的感情

征文主题二

久久难忘美育恒 表达你的热情

征文要求:(500字左右)

- 1、征文体裁包括:散文、随笔、杂感、小品文。
- 2、文章主题鲜明、积极健康,文笔流畅,富有真情实感,必须为原创作品,不得抄袭,套改,请自行保存原稿,来稿不退。

投稿方式及起止日期:

- 1、作品请邮寄至:合肥市永红路10号 市场星报社 李娟 收。作品投稿时请注明单位、姓名及联系方式,并注明“征文”字样。
- 2、作品也可以电子形式发送到征文邮箱:250075474@qq.com
- 3、起止日期:2010年8月18日——2010年9月30日

奖项设置

优秀作品30名:作者可获得价值198元沙河王酒一瓶。
获奖作品将在本报刊登,敬请留意。

咨询电话 0551-7136991

冠名: 安徽沙河酒业有限公司 ANHUI SHAHE SPIRITS INDUSTRY CO., LTD. 主办: 市场星报